

От всей души

Самый дорогой человек



«Мать — это понятие общечеловеческое, это живая душа мира, ее начало и ее бесконечность».

В минувшее воскресенье отмечался День матери. Студенты политеха тоже не остались в стороне от этого события. Так, группа ХТ-342 подготовила стенную газету под названием «Святое имя мама» и вывесила ее на втором этаже ГУКа.

Сколько здесь и теплых слов, и милых фотографий... Но, пожалуй, многие согласятся со строками стихотворения «Мамочка», которое было размещено в этой газете.

*Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной.
Мы весь мир поместили б в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.*